



Двадцать лет назад американцы Ричард и Джулия Морган жили в городе Баттл Крик. Им запомнилось заведение «Пицца от Стива». «Мы давно живём в другом штате и такой вкусной пиццы больше не ели», – вспоминает Джулия. Пара планировала вновь посетить город юности, но от поездки пришлось отказаться – Ричард тяжело заболел. Жить мужчине оставалось недолго.

Тогда отец Джулии позвонил в «Пиццу от Стива». Увы, у заведения нет услуги доставки, однако 18-летний работник пиццерии Далтон Шаффер согласился помочь.

Спустя несколько часов Далтон стоял на пороге дома с двумя коробками. Парень проехал на машине 360 километров, чтобы доставить любимую пиццу умирающему. «Я просто хотел сделать этих людей снова счастливыми, – говорит юноша. – Надеюсь, люди помолятся за их семью». «Америка жива, пока у неё есть такие парни», – восторгаются соотечественники поступком Далтона.